親子で遊ぼう!「親子でハイキングへ行こう」

今日は、安平町で遊ぶ日。

安平町教育委員会では、親子で自然体験活動や創作体験など様々な活動機会にふれる機会として、「FAMILY STEP (通称 ふぁみすて)」を行なっていきます。 (詳細は裏面をご覧ください)

第1回目となる今回は、のんびりハイキングをしてみませんか?

本事業の中では様々な人たちと一緒に体験することで、親子の関わりや子どもの新しい一面を見つけたり、再発見したりすることを願っています。

ゆっくり、のんびりと歩きながら、親子での時間を一緒に過ごしていきましょう。 ご参加お待ちしています。



主催 安平町教育委員会「遊育推進事業」

いつやるの? 10月 22日 (火・祝) 13:00~15:30 (受付12:30~、開会式13:00)

どこで?

集合 安平山パークゴルフ場(北海道勇払郡安平町追分豊栄195番地2)

何するの?

安平町にある「安平山(アンペイザン)」は標高116mで、気軽に行くことができる場所です。今回は、ゆっくり、のんびりと親子でハイキングをしてみませんか?(安平山:大人の足で、上り約10分、下り約7分)

(スケジュール)

12:30 受付開始

13:00 集合、オリエフテーション

13:30 ハイキング開始

14:00 スキー場近辺でのんびりお茶タイム

15:00 アンケート記入

15:30 解散

10月22日「ハイキングへ行こう」ご案内について

胆振東部地域(安平町、厚真町、むかわ町、苫小牧市)の 親子

○持ち物 動ける服装 (ダニ予防のため長ズボン)、上着、タオル、帽子、飲み物

○参加費 大人・子ども 500円(1人)

※行動食として、お菓子と飲み物を渡します。

○定員 15組

○集合 安平山パークゴルフ場

○申込方法

○対象

·申込みが切は、10月20日(日) 17:00まで。

※傷害保険に加入するため、参加事前〆切を設けています。

・申し込みは、①QRコードまたは②×ールでお申し込みください。

①QRコード・・右図

②×-Jレ···abira.asobi@gmail.com

(×一ルの方は以下内容をお知らせください。)

※代表者の申込終了後、担当より×ールを送ります。その際に保険に加入するため、代表者を除くその他参加者情報を×ールにて回答をお願いいたします。そのため、パソコンからの×ール通知拒否をされている方がいましたら、必ず解除をお願いいたします。

□代表者名 □代表者ふりがな □代表者生年月日

□住所 □緊急連絡先(携帯) □×ールアドレス

□その他参加者希望人数

□事前アンケート

(1) 普段はどのような場所で親子で遊ぶことが多いですか?

①大型商業スペース

②安平町外の公園

③安平町内の公園

④なかなか時間がとれなくて遊べない

⑤その他(

(2)本事業に参加した理由は何ですか?

【問い合わせ先】

安平町教育委員会

電話番号0145-29-7036(平日のみ8:30-17:00まで)

保護者の皆様

安平町教育委員会は、子育て・家庭教育に力を入れています。子どもの成長には、多様な経験の積み重ねが大切とされています。そのため、親子で「安心」して様々なことにふれ、自然体験や創作体験などを進めています。また、本事業の中では様々な人たちと一緒に体験することで、親子の関わりや子どもの新しい一面を見つけたり、再発見したりすることを願っています。

この機会にぜひ親子でのご参加お待ちしています。

- ・参加に際していただいた個人情報は、本事業に関する事務のみに使用し、法令等に定める場合を除いて第三者に開示することはありません。
- ・事業実施中に撮影した写真、動画、記入いただいたシート類は、本事業の報告業務及び広報業務に使用することがあります。予めご了承いただい た上でご参加ください。



